

# RADICAL IT

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΕ  
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

Ένα παλιό ρητό λέει: “Όταν το φίδι αισθανθεί ότι βρίσκεται σε κίνδυνο, δαγκώνει προς όλες τις κατευθύνσεις...”

Ο Ηρακλής Μπάμζας επιστρέφει, αυτή τη φορά για να υποβάλει νέες μηνύσεις (!) κατά της απολυμένης Αριστέας, των μελών του Radical IT Λ.Μ. και Γ.Κ. και πλέον **κατά των συντακτών κάθε ανακοίνωσης αλληλεγγύης στην εργαζόμενη και τους διωκόμενους συνδικαλιστές, των γραφιστών κάθε αφίσας αλληλεγγύης, όσων τις δημοσίευσαν, όσων τις αναπαρήγαγαν και παντός ετέρου υπευθύνου.**

➤ Το ίδιο ως άνω δημοσίευμα αναρτήθηκε, μεταξύ άλλων, και:

1. στην ιστοσελίδα [www.kallitheapress.gr](http://www.kallitheapress.gr) στις 25.10.2017 [σχετ.15],

6



2. στην ιστοσελίδα [www.attack.org.gr](http://www.attack.org.gr) στις 24.10.2017 [σχετ.16],

3. στην ιστοσελίδα [www.ergasianet.gr](http://www.ergasianet.gr) στις 26.10.2017 [σχετ.17], ενώ στην ιστοσελίδα [www.ergatikilexikallitheas.wordpress.com](http://www.ergatikilexikallitheas.wordpress.com) στις 24.10.2017 η πιο πάνω περιγραφόμενη εισβολή χαρακτηρίζεται πανηγυρικά ως "παρέμβαση" του ΔΣ του ΣΕΤΗΠ και αλληλέγγυων στον χώρο εργασίας της α' εγκαλουμένης [σχετ.18].

**10.- Ουσιαστικά όλο το διαδίκτυο κατακλύστηκε, από τις 24.10.2017**

**και μετά**, από το παραπάνω δημοσίευμα, που πρώτα ανήρτησε στην ιστοσελίδα της η συλλογικότητα «Radical I.T.» και μετά αναπαρήγαγαν και άλλες συλλογικότητες στις δικές τους ιστοσελίδες, όπως αυτές αναφέρονται παραπάνω. Είναι χαρακτηριστικό ότι εάν πληκτρολογήσει κανείς το όνομά μου ή το όνομα "Vresnet" στη μηχανή αναζήτησης της "GOOGLE", θα εμφανιστούν δεκάδες ιστοσελίδες (ή blogs) στις οποίες αναρτώνται τα παραπάνω δυσφημιστικά και άκρως προσβλητικά της φήμης και της υπόληψής μου στοιχεία.

**Το αστείο έχει παρατραβήξει:** Πλέον οι μηνύσεις έχουν φτάσει τις τέσσερις (!) για την Αριστεά, και από δύο για τους άλλους δύο συντρόφους μας. Συν τους άλλους, στη μηνυτήρια αναφορά, την τιμητική τους έχουν για ακόμα μία φορά το Radical I.T. και το κλαδικό μας σωματείο, το ΣΕΤΗΠ, καθώς ακόμα και τα εξής ονόματα συλλογικοτήτων: Attack, Generation 400, Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, και οι ιστοσελίδες: [www.kallitheapress.gr](http://www.kallitheapress.gr), [www.ergasianet.gr](http://www.ergasianet.gr). Μάλλον κάποιος φαίνεται ότι έχει ενοχληθεί από τη δημοσιότητα που πήρε το γεγονός...

Ο μισάνθρωπος αυτός τύπος λοιπόν, **αρνείται κάθε κατηγορία και έχει το θράσος να ζητάει την παραδειγματική τιμωρία όλων λόγω συκοφαντικής δυσφήμισης. Τι κι αν το συγκεκριμένο γεγονός εργοδοτικής αυθαιρεσίας το καταδίκασαν μέχρι και οι πέτρες, τι κι αν η πρόσφατη απόφαση του εργατικού δικαστηρίου δικαιώνει σε όλα την εργαζόμενη;** ο "κύριος" αυτός έχει τον τρόπο και τα μέσα να επιμένει με μηνύσεις δεκάδων σελίδων. Μήπως να μήνυε και το δικαστήριο που δικαίωσε την εργαζόμενη; **Αστειότητες...**

14.- Όπως προκύπτει από το κείμενο του ίδιου του δημοσιεύματος – αφίσας, οι υπαίτιοι της δημιουργίας και προβολής του, παραπέμπουν στην ιστοσελίδα της συλλογικότητας «Radical-It», [www.radicalit.gr](http://www.radicalit.gr). Προδήλως, συνεργάστηκαν ως προς την εν λόγω δημοσίευση οι δύο συλλογικότητες, η «Radical-It» και η «Generation 400».

-----  
Λ'

-----  
Γ'

13.- Στη συνέχεια, σα να μην έφταναν όλα τα παραπάνω δημοσιεύματα που κατέκλυσαν το διαδίκτυο, αλλά και το Facebook, ερχόμενος, στις **05.11.2017**, προς το γραφείο της εταιρείας μου με την επωνυμία "ΜΠΑΜΖΑΣ ΗΡ. & ΣΙΑ Ο.Ε.", που βρίσκεται επί των οδών Δημητρακοπούλου αριθ. 68 και Αριστείδου αριθ. 102<sup>Α</sup> στην Καλλιθέα Αττικής [βλ. **σχετ.10-11-12-13**], αντίκρισα την εικόνα ενός δρόμου (της οδού Αριστείδου) και των γύρω δρόμων, αλλά και ολόκληρης της γειτονιάς, γεμάτα από **εκατοντάδες αφίσες επικολημένες πάνω σε κορμούς δέντρων, πάνω στους εξωτερικούς τοίχους πολυκατοικιών και άλλων κτιρίων, πάνω στις εξωτερικές πόρτες εισόδων κτιρίων, ακόμα και εκατοντάδες αφίσες κάτω στο έδαφος πεταμένες σαν φέιγ βολάν**. Όχι μόνο η οδός Αριστείδου, αλλά και οι γύρω δρόμοι της περιοχής, είχαν πλημμυρίσει από τις αφίσες αυτές, οι οποίες παρήχθησαν και επικολήθηκαν από τους ιθύνοντες της συλλογικότητας με την επωνυμία "GENERATION 400", φέρουν τον τίτλο "**Vresnet.gr ERROR404 ERGASIAKA DIKAIOMATA NOT FOUND**" και αναφέρονται σ' εμένα και την επιχείρησή μου VRESNET, κατασκευοφαντώντας με και περιγράφοντάς με ως εργοδότη «μισάνθρωπο», «τραγικό», και «ανεκδιήγητο» [ενδεικτικώς: **σχετ.26α-26β-26γ-26δ**]. Το

8

περιεχόμενο των αφισών αυτών είναι το ακριβές κείμενο του δημοσιεύματος που οι ιθύνοντες της συλλογικότητας "GENERATION 400" είχαν αναρτήσει στο διαδίκτυο και ειδικότερα στην ιστοσελίδα τους <http://g400.gr/> την αμέσως προηγούμενη ημέρα

**Δεν μας τρομοκρατεί!** Εμείς έχουμε σαν σύνθημά μας «κανένας μόνος του στην κρίση» και θα

συνεχίσουμε με τον ίδιο τρόπο να το κάνουμε πράξη. Δεν είναι διώξεις απλών προσώπων, αλλά δίωξη στον ίδιο τον αγώνα για το εργατικό δικαίωμα, δίωξη στο εργατικό κίνημα και σε όποιον σηκώνει κεφάλι. Να το βάλει καλά στο μυαλό του όμως ότι οι εργατικοί αγώνες και η αλληλεγγύη δεν ποινικοποιούνται! Έχουμε στο πλευρό μας την αλληλεγγύη σωματείων, συλλογικοτήτων, και συνδικαλιστών αγωνιστών, και με αυτούς μαζί θα τον περιμένουμε στα δικαστήρια.

**Περιμένουμε την άμεση καταβολή της αποζημίωσης που οφείλει στην εργαζόμενη! Όχι μόνο για την απόλυσή της εν μέσω εγκυμοσύνης, αλλά και για τη μη έγκαιρη καταβολή δεδουλευμένων, αποζημιώσεων υπερωριών, δώρων εορτών και επιδόματος αδείας. Γιατί η κίνηση αυτή του «κυρίου» Μπάμζα δηλώνει κατά βάθος πανικό μπροστά στο τοίχος αλληλεγγύης που σηκώθηκε για την υπόθεση της Αριστέας. Τα έχει χαμένα γιατί ξέρει ότι στο τέλος θα χάσει.**

Γνωρίζουμε ότι υπάρχουν ακόμα εκατοντάδες περιστατικά εργοδοτικής αυθαιρεσίας. Θέλουμε η δικαίωση αυτού του αγώνα να δώσει το κουράγιο και σε άλλους εργαζόμενους που υφίστανται την ίδια καταπίεση, να πράξουν κι αυτοί το ίδιο: να καταγγέλλουν αυτά τα περιστατικά στο κοντινότερο σωματείο, στην κοντινότερη εργατική συλλογικότητα! Δεν έχει έρθει ακόμα η μέρα που θα υποχωρήσουμε.

Τις μέρες που η κυβέρνηση χτυπά τις απεργίες, και δίνει δικαίωμα στους εργοδότες να τραμπουκίζουν και να τρομοκρατούν εργαζόμενους, η ΓΣΕΕ και η “Κοινωνική Συμμαχία” μας ζητούν να συμφιλιωθούμε με ανθρώπους σαν τους αποπάνω. Που, προκειμένου να κερδοφορήσουν, δε θα διστάσουν να καταπατήσουν κάθε εργατικό δικαίωμα, να απολύσουν όποιον σηκώνει κεφάλι. Με τη συμμετοχή μας στην απεργία στις 30 Μάη, εκτός από τις μνημονιακές πολιτικές των τελευταίων ετών, τα βάζουμε έμπρακτα και με τύπους σαν τον αποπάνω.